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第３次佐倉市地域福祉計画 成果指標 地域福祉活動に関する市民意識の推移 

 

設問１ 

「地域で安心して住み続けるためには、近隣住民がお互いに手をさしのべ合い、

困った時には支え合い、助けあうなど、住民同士のつながりを大切にする必要

があると思いますか。」 

 平成 26 年度 平成 27 年度 平成 28 年度 目標値 

そう思う 58.8％ 58.9％ 49.3％ 65％ 

どちらかというとそう思う 28.5％ 28.8％ 34.8％ ‐ 

どちらともいえない（わか

らない） 

6.9％ 6.9％ 10.5％ ‐ 

あまりそう思わない 1.2％ 2.9％ 2.7％ ‐ 

そう思わない 2.0％ 0.8％ 0.7％ ‐ 

その他（具体的に） 0.0％ 0.0％ 1.0％ ‐ 

無回答 2.6％ 1.6％ 1.0％ ‐ 

 

 

設問２ 

「ご近所から、困りごとがあるので相談に乗って欲しい、手助けして欲しいと

頼まれた場合、協力すべきと思いますか。」 

 平成 26 年度 平成 27 年度 平成 28 年度 目標値 

そう思う 42.1％ 45.1％ 40.7％ 50％ 

どちらかいうとそう思う 36.3％ 33.9％ 35.5％ ‐ 

どちらともいえない（わか

らない） 

10.4％ 12.0％ 15.9％ ‐ 

あまりそう思わない 3.7％ 3.5％ 3.2％ ‐ 

そう思わない 2.0％ 0.8％ 1.0％ ‐ 

その他（具体的に） 2.6％ 2.9％ 1.7％ ‐ 

無回答 2.9％ 1.9％ 2.0％ ‐ 
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設問３ 

「お住まいの地域で、日頃からの「あいさつ」や「声かけ」、ご近所の方が「い

つもと違う」「なにかおかしい」と感じたらさりげなく寄り添うなど、住民同士

の近所づきあいができていると思いますか。」 

 平成 26 年度 平成 27 年度 平成 28 年度 目標値 

そう思う - - 19.1％ 要設定 

どちらかというとそう思う - - 32.1％ 

どちらともいえない（わか

らない） 

- - 20.3％ - 

あまりそう思わない - - 18.1％ - 

そう思わない - - 8.6％ - 

その他（具体的に） - - 0.2％ - 

無回答 - - 1.5％ - 

 

設問４ 

「お住まいの地域で、日頃から近所づきあいや地域の行事等の住民同士の交

流・ふれあいができていると思いますか。」 

 平成 26 年度 平成 27 年度 平成 28 年度 目標値 

そう思う - - 13.2％ 要設定 

どちらかというとそう思う - - 34.6％ 

どちらともいえない（わか

らない） 

- - 17.6％ - 

あまりそう思わない - - 21.8％ - 

そう思わない - - 11.3％ - 

その他（具体的に） - - 0.0％ - 

無回答 - - 1.5％ - 

 


